
MAGNIFIQUE
CELEBRATIONS



PRE-CHRISTMAS  

EVENTS 

Discover refined and magical Christmas celebrations, filled with classic holiday 
delicacies, gracious service and an abundance of festive cheer.

3-course dinner $99 pp, minimum 20 guests 

2 hour beverage package and 10 canapés (5 hot & 5 cold) 

$65 pp, minimum 20 guests

A complimentary glass of prosecco per guest 

when you host a group of 20 or more.  

 

Valid 1 November to 23 December 2019

Please contact our Events Team for a tailored quote: 

(04) 472 2502 | h9051-sb@sofitel.com

mailto:h9051-sb%40sofitel.com?subject=Christmas%20Event%20Enquiry


Sofitel Bread Ritual is served complimentary at the beginning of all set menus.

ENTRÉE

Chargrilled watermelon, summer strawberry, Danish feta, preserved kalamata olive, Pedro 
Ximénez, lemon, basil  

or

Peppered lamb ribs, organic maple, burnt apple, courgette, mint 

or

Ham hock terrine, sour cherry, pickled mustard, wood-fired bread 

or

Seared Hokkaido scallops, smoked cauliflower, salsa verde, salmon caviar  

MAIN

Wood-fire grilled eye fillet, café de Paris butter, smoked tomatoes, cress 

or

Chargrilled peppered turkey, burnt honey, broccolini, feta, hazelnut, lavender

or

Pan-roasted Ora king salmon, mint salsa verde, preserved lemon risotto, cucumber, dill 

or

Chargrilled eggplant, charmoula spices, heirloom tomato, basil, spicy chickpeas

All mains come with garden salad and new season potatoes

DESSERT

Cheese of the day, poppy & rosemary lavosh, grapes, quince

or

Crushed meringue, summer berries, elderflower, vanilla cream 

or

Texture of 70% dark chocolate, Baileys, coffee

or

Coconut panna cotta, grilled pineapple, salted maple, cacao nibs 

PRE-CHRISTMAS  

SET MENU



RESTAURANT & BAR

A sophisticated interior, infused with botanical themes and enhanced by a 
dominant copper kitchen which creates a rich, bold design statement yet is 
intimate in ambience. The upmarket, relaxed setting is ideal for elegant dining, 
or if you prefer, bask around the fire pit and unwind with friends, clients or 
colleagues in the al fresco courtyard. 
 

JARDIN GRILL

A chic, stylish haven hovering above the hustle and bustle of the inner city buzz. 
Lounge in front of the snug fireplace or revel in the lush hillside views through the 
expansive floor to ceiling glass. The Green Room is the perfect retreat to enjoy a 
sumptuous light meal or simply to enjoy a casual beverage and conversation.

THE GREEN ROOM



PRIVATE VENUES

This elegant room offers an abundance of natural 
daylight, making it perfect for a high level meeting 
or an intimate private dinner. Inviting and versatile, 
the Lady Norwood function space provides a stylish 
atmosphere for up to 70 guests, cocktail style. 
 
All three function spaces are located on the same 
floor and joined by a sophisticated pre-function area.

LADY NORWOOD  
1 & 2 

Flooded with natural daylight, the Marsden 
Boardroom exudes limitless luxury. A custom-made 
American walnut boardroom table dominates the 
space while the innovative and elegant interior 
design promotes an engaging working environment. 
 
 
 

MARSDEN BOARDROOM

Basking in natural daylight, allow your meeting or 
conference unfold into a successful and engaging event 
at the Rosa Room. Boutique Rosa Room is ideal for 
intimate functions and offers flexible seating options.
 
 

ROSA ROOM



CAPACITY

MEETING ROOMS SURFACE M² HEIGHT M BANQUET COCKTAIL

LADY NORWOOD 78 2.4 48 70

LADY NORWOOD 1 38 2.4 24 35

LADY NORWOOD 2 40 2.4 24 35

MARSDEN BOARDROOM 36 2.4 12 -

ROSA ROOM 50 2.4 32 40



1 hour $29 | 2 hour $38 | 3 hour $47 | 4 hour $56 | 5 hour $65 

A selection of New Zealand wines including Sauvignon Blanc, 
Chardonnay, Pinot Noir and Cabernet Merlot.  Selection of local beers, 
soft drinks, juices and bottled water are included.

BEVERAGE 
PACKAGES

SUPERIOR PACKAGE

1 hour $39 | 2 hour $48 | 3 hour $57 | 4 hour $66 | 5 hour $75 

A selection of premium New Zealand wines including Sauvignon 
Blanc, Chardonnay, Pinot Noir and Cabernet Merlot.

A selection of sparkling wines, local and international beers, soft 
drinks, juices and bottled water are included.

PREMIUM PACKAGE

Tailor-made beverage packages are available on request. Should you wish to choose 
different varieties of wines, please let us know. Prices are GST inclusive, and are for a 
minimum of 20 people.

Our Masters of Sabrage could assist you in performing the art of 
Sabrage - just to begin your event in style!

All beverage packages served to accompany our canapé packages.



129 LUXURIOUS ROOMS 

& SUITES

ACCOMMODATION

With their classic grandeur and contemporary style, 
our rooms will allow your guests the option to retire 
to a world of effortless elegance enhanced by Sofitel’s 
impeccable service. 
 
 



SOFITEL WELLINGTON 

11 BOLTON STREET, Wellington 6011

TEL +64 4 472 2001 - E-MAIL H9051-SB@SOFITEL.COM 

WWW.SOFITEL-WELLINGTON.COM

mailto:H9051-SB%40SOFITEL.COM?subject=Conference%20Kit%20enquiry
http://WWW.SOFITEL-WELLINGTON.COM

